

新闻稿

京东方精电参与编制 行业首个两轮车智能化分级标准正式发布

2024年10月11日,由中国电子商会智能电动汽车专委会主办,京东方精电和四维图新承办的两轮车智能化分级团体标准发布会在广州举行。会上发布了行业首个两轮车智能化分级标准-《摩托车与轻便摩托车骑行智能化分级》,标准编号T/CECC028—2024,会议现场同步为该标准所有参编单位进行荣誉颁牌。京东方集团副总裁、精电CEO苏宁作为两轮车智能化工作组组长发表致辞,并为四家国内头部主机厂颁发标准试点单位授牌。





苏总在致辞中表示,本次两 轮车智能化分级标准的发布是 中国电子商会和所有编制单位 以及业内专家集思广益成果的 总结,《摩托车与轻便摩托车骑 行智能化分级》团体标准的发布

是一个具有里程碑意义的事件,是中国两轮车智能化分级全新的开始,也给两轮车智能化市场带来全新的机遇,也真切期待未来标准落地实施的过程中能够不断产出切实可行的标杆案例,通过智能化产业链各参与者的共同努力推动整个行业的发展,甚至引领全球两轮车智能化的发展。



京东方精电获得**标准参编单位**荣誉授牌

当前,随着两轮车(燃油摩托车、电动摩托车、电动自行车)领域对智能化的需求日益增长,国内众多主机厂也逐步推出了各自具备智能化系统和能力的产品,但行业整体缺乏一套指导标准和体系,缺乏对产品智能化的分级定义。《摩托车与轻便摩托车骑行智能化分级》团体标准的制定发布,填补了行业空白,通过明确行业需求、确认智能分级,有利于明确主机厂、系统商对产品智能化的需求的深刻共识,从而指导相关企业从研发、生产、销售到落地应用等一系列行为,规范市场的同时也对提高骑行安全性、便捷的用户体验、维持合理的成本结构,共同促进中国两轮车智能化产业健康发展具有重要意义。